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本日 12月 23日（水），２学期終業式を迎えます。私はいろんなところで，みなさんの

がんばっている姿や打ち込んでいる姿を見ることができ，自分自身とても充実した２学

期を過ごすことができました。みなさんにとって，２学期はどうだったでしょうか？私

にとっては，あっという間に終わった２学期でもありました。 

 今日で２学期が終わりますが，みなさんが新年そして新学期によいスタートが切れる

よう，冬休みを過ごしてほしいと思います。 

 そして，1月 7日（木）にはみんながそろって元気に，そして希望に満ちた明るい新

学期を迎えられることを願っています。 

 最後になりますが，生徒のみなさん，保護者の皆様，よいお年をお迎えください。 
 
二学期終業式での挨拶 
２学期の終業式を迎えました。７８日間（２年生は７７日間）の学校生活，自分の目標に近づけたでしょ

うか。みなさんは，この学期末に学級活動等で一人一人この２学期を振り返ったことだと思います。がん
ばってできたこと，できなかったことなどを自ら振り返り，まとめてみることは大変重要なことです。反省
がないところには進歩がないとも言われます。今のみなさんは，自分がよりよく生きるため，また自分を
高めるために，苦手な勉強に取り組んだり，苦しくても部活動等に励んだりしているわけです。学期の反
省をこれからの成長につなげてほしいと思います。     
さて，２学期の始業式で，「新型コロナウイルス感染症が広がり，みなさんの日々の生活は一変したと

思います。今，自分ができる予防をしっかり行い，将来の目標を持ち，家庭や学校で日々の学びを意識
をして続けてほしい。」という話をしました。私がお願いした話のように，みなさんはこの２学期，「ひろせ
っこ運動・文化祭」「小中合同駅伝・ロードレース大会」「部活動」などを通して，学級，学校を高めてくれま
した。今までのように，準備されたものを行うのではなく，３年生のリーダーを中心に自分たちで種目や
内容等を考えて実行してくれました。その努力が自分自身をも高めることにつながったと思います。本当
によくがんばりました。みなさんの一生懸命の姿は感動の連続でした。 
ところで，今日は２学期の努力と活動をまとめた通知表をもらいます。成績が思うようにならなかった

人もいると思いますが，みなさん一人一人には，「すばらしい力」があります。この力を発揮できるよう，こ
れからも勉強や行事等，たくさんのことに挑戦してほしいと思います。 
さて，３年生のみなさん，みなさんは進路決定という重要な時期を迎えています。受験に勝ち負けはあ

りません。自分との闘いです。第一希望の学校に決まらなかったからといって負けではありません。人生
は長いです。しかし，努力したことは，人生を乗り切る体力となります。心の体力となります。力を尽くす
時期です。最後まで，がんばりぬいてほしいです。 
終わりになりますが，冬休みは，約２週間の休みの中に日本の伝統文化である年末年始があります。

新しい年に向かっては，時間が止まることはありませんが，一年の節目となる大切な時期です。一年を 
振り返り，これからの願いや夢を決意したり，誓ったりして，自分をよりよい方向に向かわせる気持ちで
新年を迎えてほしいと思います。「一年の計は元旦にあり」と言われています。将来の夢に向かって，具

体的に計画を立てて確実に一歩が踏み出せるとよいです。今年は，社会全体に暗いニュースが多かっ
たように感じています。新しい年は，明るいよい年になることを祈りたいと思います。みなさんも事件事故
にあわないよう十分に注意し，命を大切にした楽しい冬休みを過ごしてください。そして，３学期，希望を
胸に，すがすがしい気持ちでスタートできることを期待し，終業式の言葉といたします。 

 

。 

 ２学期のみなさんのがんばり等をまとめてという形にはなりますが，紹介をさせてい

ただきます。３学期も引き続き，みなさんのがんばりを期待します。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
【今後(１月)の主な行事予定】 

 
 1月 4日（月） 仕事始め 
   7日（木） 始業式 3年学年末試験発表 
    8日（金）諸会費徴収 

とんど ← 中止 
PTA本部役員会 19:30～ 

9日（土） 入試（盈進・おかやま山陽） 
   10日（日） 入試（興譲館） 

 11日（月） 成人の日 
   12日（火）入試（岡山龍谷Ａ方式） 
        体罰・ｾｸﾊﾗ・いじめ相談日 
        ＳＣ相談日 
   13日（水）入試（岡山龍谷ＳＤ方式） 

ＡＬＴ来校 部活動休養日 
   14日（木） 3年学年末試験 身体検査 
   15日（金） 3年学年末試験 

 
   18日（月） 3年学年末試験 
         2年チャレンジウィーク 
        （～20日（水）2年給食なし） 
   19日（火） 入試（近大福山） 
                 公立選抜Ⅰ出願 

（～25日（月）正午） 
   20日（水） 分掌会 
   21日（木） 部活動休養日 

 校区内研修 14:30～（広瀬小） 
 3時間授業（給食なし） 

   22日（金） 英検 
   26日（火） 入学説明会 14:30～ 
         ＳＣ相談日 
   27日（水） ＡＬＴ来校 部活動休養日 
         薬物乱用防止教室 
   28日（木） 漢検（1・2年希望者） 

 

 

 

 

〇 令和２年度 一茶まつり全国小中学生体育大会 
入選  ３年 岡本 光彦くん 『朝早く 虫と合唱 赤ん坊』 

○ 万引防止標語 
入選  ３年 山﨑菜由花さん 『万引きは とりましたでは，もうおそい』 

２年 山本 涼太くん 『どこに行く，レジはそっちにありはしない』 
１年 三好 佑海くん 『大切なともだち，とめよう万引き』 

○ 第５回福山小中学生俳句大会 
優秀賞 ３年 岡本 光彦くん 『南風に 合わせて泳ぐ 鯉のぼり』 
秀逸賞 １年 大木柳之介くん 『風薫る 草木のにおい しんせんだ』 

 

 思索の丘  

 

学校教育目標 

「自ら学び，心豊かで，たくましく生きる生徒を育てよう」 

    － 知恵をだそう 声をだそう 汗をだそう － 

体罰・ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ・いじめ相談窓口のお知らせ（困った時は，遠慮なく相談してください） 

○広瀬中学校 
 校長 三宅 幸二  教頭 平山 祐輔  生徒指導主事 貝野 敬益 
 養護教諭 青木 雅子      ０８４－９７２－２２１０ 
○広島県教育委員会教職員課    ０８２－５１３－４９１７～９  
○広島県立教育センター      ０８２－４２７－３０７６ 
○福山市教育委員会学事課     ０８４－９２８－１１１２ 
○福山市教育委員会学びつくり課  ０８４－９２８－１１７０ 

～ 表彰関係です ～ 


